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Zaklada ,,Zajednički put" osnovana je 2005. godine odlukom Skupštine Grada Zagreba, a 
tehnički i materijalni preduvjeti za redovan rad ostvareni su krajem 2009. godine. Svrha je 
Zaklade doprinijeti stvaranju uvjeta za dostojanstven i kvalitetan život starijih osoba te 
ostvarivanju njihovih ljudskih prava, neovisnosti, društvene uključenosti i aktivnog 
sudjelovanja u odlučivanju o vlastitom životu i životu zajednice. 

Zaklada djeluje na više lokacija: 

• središnjem uredu u zagrebačkom naselju Savica, Miljackina 42a 
• 2 centra u kojima se provode aktivnosti: Senior centar na Jarunu (Hrgovići) te 

Edukativno-istraživački centar u Donjem gradu (uJica kralja Zvonimira 17). 
Centri su opremljeni za provedbu programa za grupe do 30 korisnika. 

• prostorima mjesnih odbora i vijeća gradskih četvrti (mapiranjem potreba 
korisnika ustanovljeno je tijekom 2021. godine da im je blizina sadržaja 
ključna te se uspostavljaju partnerstva s mjesnim odborima u čijim prostorima 
se također provode programi) 

Trenutno zaposleni: 

Korisnici: 

• Ines Vrban, univ. spec.act. soc, Upraviteljica 
• Lea Banović, profesorica engleskog i španjolskog jezika, Koordinatorica 

komunikacije s ciljanom populacijom 
• Karla Horvat Cmogaj, dipl. komparatist književnosti i prof. njemačkog jezika, 

Koordinatorica znanstveno-istraživačkih aktivnosti 
• Ana Dolić, ekonomist, Koordinatorica korisnika 
• Marina Zeman, dipl. soc. radnica, Koordinatorica rada Zaklade 

Na godišnjoj razini Zaklada radi s minimalno 500 starijih osoba kao krajnjih korisnika 
njezinih programa, što odnos između zaposlenika i korisnika postavlja u omjer 1: 100. 
Dodatno se uključuje u partnerstva i druge oblike suradnji sa širom mrežom dionika. 

Zaklada Zajednički put svoje ciljeve ostvaruje putem tri programska pravca: filantropije i 
zakladništva, izravnog rada s korisnicima te istraživačkog i stručnog rada. 
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1. Izravan rad s korisnicima 
Od samog osnivanja dio aktivnosti Zaklada Zajednički put usmjerava na izravan rad s 
korisnicima kojeg oblikuje sukladno interesima i potrebama starijih građana. Izravnim radom s 
korisnicima zaklada ostvaruje svoje ciljeve osiguravanja dostupnosti smještaja, skrbi, 
savjetovanja, kulturnih i drugih sadržaja osobama starije dobi. 

Usluge stanovanja 
Od 2012. godine Zaklada pruža usluge stanovanja u stambenim jedinicama apartmanskog tipa 
namijenjenih nezavisnom življenju aktivnih umirovljenika. Riječ je o prvom modelu 
dugotrajne skrbi za starije osobe razvijen kroz civilno-javno partnerstvo na ovom 
području: lokalna uprava osigurava stambene jedinice za starije osobe, dok civilni sektor brine 
o njihovim potrebama i upravlja imovinom. Stanarima stambene zajednice na raspolaganju su 

zaposlenice Zaklade a za 
njihovu dodatnu 
sigurnost osigurana je 
podrška udruge 
Prisutnost sa uslugom 
brze dojave potrebe za 
intervencijom. Tijekom 
2021. godine, sa 
stanarkama stambene 
zajednice radilo se na 
uključivanju u život 
lokalne zajednice 
(pohađaju i vode 

programe u Senior centru Zaklade, bave se uzgojem cvijeća u prostorima Zaklade), pružana im 
je logistička podrška i održavani su stambeni prostori. Popunjenost kapaciteta (4 jedinice) 
Zajednice stambenih jedinica je 100% a tijekom 2021. godine je pripremljena dokumentacija 
za kandidiranje stambene zajednice za nagradu za socijalne inovacije Sozial Marie. 

Savjetodavne usluge 
Savjetodavne usluge koje pruža Zaklada uključuju psihološko, zdravstveno i pravno 
savjetovanje te savjetovanje iz područja socijalne zaštite. Zbog epidemiološke situacije tijekom 
prvog polugodišta 2021. godine, 26 grupnih i 119 individualnih savjetodavnih aktivnosti je bilo 
održano online. 
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Program grupa psihosocijalne podrške tijekom 2021. godine koristilo je 18 korisnika 
raspoređenih u 2 grupe; održano je 106 grupnih radionica (od toga 51 online). Sveukupno je 
ostvareno 362 dolaska (od čega 213 online). Grupe su zatvorenog tipa. Održanje i 1 program 
psiholoških radionica s grupom od 5 sudionica koji je u 2 termina ostvario 6 dolazaka. 

Individualno savjetovanje koristilo je 15 osoba a održano je 217 susreta. Starije osobe 
koristile su program individualnog savjetovanja zbog: žalovanja uslijed smrti bliske osobe ( 4 
osobe); osjećaja pojačane anksioznosti kao posljedice epidemioloških mjera (3 osobe); osjećaja 
pojačane anksioznosti zbog straha od potresa (2 osobe kojima je zbog narušenog mentalnog 
zdravlja sugerirano da se jave liječniku opće prakse i zatraže uputnicu za pregled psihijatra); 
pravnih poteškoća vezanih uz narušene obiteljske odnose (6 osoba, u ovom slučaju korisnike 
smo osnažili i uputili na udruge i institucije koje im mogu pomoći u ostvarenju njihovih prava). 

S Odsjekom za psihologiju Fakulteta hrvatskih studija ostvarena je suradnja u obliku 

praktične nastave studenata na 6 radionica s 13 sudionika. Ovaj oblik suradnje 
održava se već godinama što je pobliže opisano u izvještaju o stručnom radu Zaklade. 

Tijekom travnja 2021. godine pokrenut je pilot projekt „Prijateljstvo za starost" s ciljem 
pružanja psihosocijalne podrške korisnicima domova za starije osobe Grada Zagreba putem 

besplatne telefonske linije „Srebrna linija". Uslijed posljedica pandemije provedeno 
je ispitivanje potreba korisnika i djelatnika domova za starije; obzirom na dugotrajnu 
izoliranost i nemogućnost izlaska iz ustanove korisnicima domova potreban je socijalni kontakt 
s osobama koje nisu povezane s ustanovom. Mnogi korisnici nemaju priliku komunicirati, 
izuzev s djelatnicima u domu jer nemaju obitelj niti razvijenu socijalnu mrežu. Nositelj projekta 
je Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom Grada Zagreba, a koordinator 
provedbe Zaklada Zajednički put. Telefonsko savjetovanje redovito se provodilo utorkom i 
četvrtkom u periodu od 16.30 do 18.30 sati, uključujući praznike i blagdane. U razdoblju od 
travnja do prosinca održano je 37 savjetovanja. 

Sveukupno je tijekom 2021. godine ostvareno 368 programskih jedinica 
savjetodavnih aktivnosti tijekom kojih je zabilježeno 635 dolaska 
starijih građana. 
Prisutnost korisnika i korisnica dokumentira se potpisnim listama a o programima savjetovanja 
ih se informira u centrima Zaklade, putem društvenih mreža te newsletterima u obliku email, 
SMS i Whatsapp poruka. 

Organizacija aktivnosti za korisnike i 
korisnice 
U organizaciji Zaklade održavaju se također različite aktivnosti i događaji namijenjeni starijim 
osobama. Zaklada organizira događaje u kulturi a jednako se provode i organizirani posjeti 
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događajima kao i grupni izleti. Ostali sadržaji u koje se starije osobe mogu uključiti su sportsko
rekreativne prirode i edukacijske aktivnosti, najčešće u obliku radionica, u širokom spektru: od 
kreativnih vještina, jezičnih i računalnih edukacija, ali također i radionica na temu zdravlja i 
društveno relevantnih tema. Od 553 seniora i seniorki koji aktualno sudjeluju u aktivnostima 
redovito se traže povratne informacije na osnovu kojih se dalje oblikuje program kojeg provode 
volonteri iz lokalnih zajednica, uključujući i same starije osobe koje osmišljavaju i provode 
programe u prostorima Zaklade. 

Prosječno se godišnje provodilo i preko 1000 aktivnosti - tijekom 2020. godine taj je broj 
smanjen uslijed pandemijskih uvjeta rada, što se odrazilo i na 2021. godinu, naročito prvo 
polugodište, kada su se održavali mahom ili programi u online obliku ili na otvorenom 
(Nordijsko hodanje). Dodatno se na brojeve negativno odrazilo što zgrada u kojoj se nalazi 
Edukativno - istraživački centar Zaklade nakon potresa u ožujku 2020. nije dobila uporabnu 
dozvolu pa su aktivnosti prebačene u online format, što nije bila opcija za sve korisnike. Fizički 
programi u tom prostoru započinju tek po uklanjanju oštećenog dimnjaka u prosincu 2021. 

Online programi (osim već spomenutih savjetovanja) su se održavali tijekom prvog 
polugodišta u obliku jezičnih edukacija i kreativnih klubova sa 142 programske jedinice. 
Održano je ukupno 125 online radionica tečaja engleskog i španjolskog jezika. Također je 
održano 17 online susreta kreativnog kluba Klub 65+ u samoorganiziranoj grupi korisnica. 
Programi u zatvorenom uživo su se održavali ovisno o epidemiološkim situacijama od svibnja. 

Kao i kod savjetodavnih aktivnosti, pojedinačni se dolasci korisnika i korisnica dokumentiraju 
potpisnim listama a o programima savjetovanja ih se infonnira u centrima Zaklade, putem 
društvenih mreža (Facebook, Instagram) te newsletterima u obliku email, SMS i Whatsapp 
poruka. Tijekom 2021. godine Zaklada je o svojim programima komunicirala s bazom od 

aktivnih 553 korisnika i korisnica. 

Tijekom 2021. godine održano 

je 4 programa fizičke 

aktivnosti u obliku 3 grupe 
treniranja Nordijskog hodanja 
veličine 21, 19 i 27 korisnika. 
Grupe su ostvarile sveukupno 

100 treninga i 1,189 
zabilježenih pojedinačnih 

dolazaka. 

Korisnici i korisnice Zaklade 
Zajednički put također se 

samoorganiziraju u kreativne 
klubove za koje im se 

omogućava korištenje prostora Zaklade u terminima koje rezerviraju. Time korisnici sudjeluju 
u oblikovanju programa centara Zaklade i proaktivno utječu na dostupnost sadržaja u svojoj 
zajednici a njihov je odnos u odnosu na organizaciju ravnopravan i autonoman. Tijekom 2021. 
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godine funkcionirala su 3 takva kreativna kluba a krajem godine su se članice radioničke grupe 
akvarela također organizirale u klub koji će se po isteku radioničkog programa nastaviti sastajati 
u redovitom ritmu. Kreativni klub Literarne grupe sa 6 članica je ostvario 12 susreta i 55 
zabilježenih dolazaka, Klub 65+ je imao 2 grupe koje su se održavale na različitim lokacijama 
oba centra Zaklade, te se prva grupa od 8 korisnica susrela u 9 navrata s 49 dolaska a druga 
grupa od 6 korisnica u 7 navrata s 25 dolaska. Sveukupno su time kreativni klubovi ostvarili 

22 susreta i 129 zabilježenih pojedinačnih dolazaka. 

Kreativni radionički program Zaklade Zajednički put pokazuje potencijal za dugotrajan 
interes korisnika, širenja suradnje s drugim organizacijama i oblikovanje naročito kohezivnih 
grupa korisnika. Tijekom 2021. su se održala 3 programa likovnog izričaja (radionica akvarela, 
radionica likovnih tehnika, likovna radionica u suradnji s udrugom Pozor) i 1 program 
radionice kreativnih vještina u obliku 
radionice izrade nakita od perlica. Program 
radionice akvarela (grupa od 8 polaznica) 
zabilježio je održanih 6 radionica s 37 
dolaska, radionica likovnih tehnika (8 
korisnica) 8 radionica s 44 dolaska, likovna 
radionica s udrugom Pozor 7 termina za 
grupu od 7 korisnica s 25 pojedinačnih 

dolaska, a radionica izrade nakita od perli 
(grupa od 1 O polaznica) 11 termina sa 64 
pojedinačnih zabilježenih dolazaka. 
Sveukupno je tijekom 2021. godine održano 

32 kreativne radionice sa 170 
dolaska. 

Radionice stranih jezika jedan su od 
najpopularnijih programa Zaklade 
Zajednički put za kojeg korisnici ističu da uz 
jezične vještine povoljno utječe i na 
kognitivne sposobnosti i pamćenje. Tijekom 
2021. godine se održavala nastava iz 4 strana 
jezika. Nastava engleskog i španjolskog jezika u prvom se polugodištu kako je već spomenuto, 
održavala u online obliku. Iz španjolskog jezika je održano 1 O individualnih online sati 
španjolskog jezika te 12 grupnih radionica (grupa od 3 polaznika) s 36 zabilježenih dolazaka. 
U sklopu nastave engleskog jezika, održana su 93 individualna online sata engleskog jezika, 
10 online grupnih radionica engleskog jezika (1 grupa od 2 polaznika s 20 dolazaka i 1 grupa 
od 5 polaznika s 1 O dolaska). U drugom polugodištu, u programu koji se održavao uživo, 
održane su 3 radionice naprednog engleskog jezika s 9 korisnika i korisnica s 24 pojedinačna 
dolaska i 5 radionica početnog engleskog za grupu od 9 polaznika u polaznica s 28 zabilježenih 
dolaska. Nastava srednjeg stupnja njemačkog jezika za grupu od 9 sudionica održana je kroz 
9 radionica sa 68 pojedinačnih susreta a početni stupanj njemačkog jezika kroz 7 radionica za 
grupu od 8 polaznica s 30 pojedinačnih dolazaka. Nastava talijanskog jezika se održala u 7 
termina s grupom od 9 polaznica s 45 dolaska. Sveukupno je u sklopu radioničkog programa 
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nastave iz stranih jezika tijekom 2021. održano 156 programskih jedinica sa zabilježenih 

384 dolaska. 

Posebno se značajnim pokazuju edukacijski programi iz računalnih vještina koji su 
se održali kroz 4 programa. U suradnji s organizacijom Studentski katolički centar Palma u 
sklopu njihovog programa „ 72 sata bez kompromisa" održana je individualna poduka na 

pametnim telefonima sa 1 O sudionica. Napredna 
računalna radionica održana je s grupom od 3 
korisnika i korisnica u 2 termina s 4 dolaska a 
početne računalne radionice održale su se s 1 
grupom od 8 polaznica u 8 radionica s 41 
zabilježenim dolaskom i I grupom od 3 
polaznika i polaznica s 3 dolaska. Sveukupno je 

održano 14 radionica uz zabilježenih 58 
dolazaka. 

Stručni edukacijski programi često su 
rezultat suradnji s drugim organizacijama a 
obrađena područja su širokog raspona. U sklopu 
projekta "SMART EU - Social Media Resilience 
Toolkit" koji za Hrvatsku provodi Društvo za 
komunikacijsku i medijsku kulturu, provedena 
su 4 predavanja na temu medijske pismenosti sa 
sveukupno 18 zabilježenih dolazaka. U suradnji 
s udrugom "Neki novi klinci", proveden je 1 
program kognitivnog osnaživanja za grupu od 
9 korisnika i korisnica kroz 5 radionica na 

kojima je ostvareno 22 dolaska. Redoviti su u ovom segmentu i zdravstveno edukativni 
sadržaji pa je tako u suradnji s Hrvatskim debatnim društvom realizirano predavanje „Kućna 
dijagnostika-kako pravilno koristiti glukomjer i tlakomjer" s 4 korisnika a u suradnji s Centrom 
za kulturu Trešnjevka predavanje „Preživjeti krizu i ostati normalan" za 6 osoba. Tijekom 2021. 

je održano 11 programskih jedinica s 50 zabilježenih dolazaka. 
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2. Filantropija i zakladništvo 
Zaklada Zajednički put u svom djelovanju promiče filantropiju i zakladništvo u javnosti 
pružanjem različitih oblika podrški (projektima civilnog društva, događajima vezanim uz starije 
osobe, edukacijskim programima ustanova i humanitarnim akcijama) te mobiliziranjem 
javnosti (poticanjem volonterstva i senzibilizirajućim kampanjama). Ovim programskim 
pravcem promiče vrijednosti dobrotvornog darivanja, volonterstva i filantropije i provodi 
uslužno posredovanje dionicima koji žele pridonijeti kvalitetnijem životu starijih osoba. 

Fundraising 
Sredstva se prikupljaju putem prijava na natječaje, pojedinačnih donacija kao i organizacije 
humanitarnih akcija i crowdfunding kampanja. 

Iz izvora komercijalnog sektora u 2021. godini ostvarili smo 20.000,00 kn od tvrtke Ericsson 
za provedbu aktivnosti koje podižu kvalitetu života starijih osoba. 

Zaklada Solidarna donirala je 10.000,00 kn za projekt "Srebrna linija" te 58.000,00 kn za 
provedbu aktivnosti u sklopu filantropskog projekta "A place like home" za podršku širenja 
programa krizne psihosocijalne podrške starijim osobama, njihovim obiteljima, obiteljima 
teško stradalim u potresu te pomagačima u zajednici. 

Trenutno je u provedbi projekt financirao iz Europskog socijalnog fonda u kojemu Zaklada 
sudjeluje kao partner: "Senior 2030 - Tematska mreža za politiku aktivnog starenja u 
Hrvatskoj" (nositelj: Matica umirovljenika). Trajanje projekta: 28.10.2020. - 28.10.2023. 
godine, ukupna vrijednost projekta: 3.587.979,28 HRK a udio Zaklade iznosi 43.018,95 HRK. 
Cilj projekta je dugoročno razvijanje i jačanje suradnje između organizacija civilnog društva, 
jedinica lokalne i regionalne samouprave, socijalnih partnera i visokoobrazovnih i znanstvenih 
institucija s ciljem kreiranja poticajnog okruženja i kvalitetne suradnje za razvoj politike 
aktivnog starenja Republike Hrvatske nakon 2020. godine. 

Tijekom 2021. godine odobrena je podrška još jednog projekta iz EU fondova u kojemu će 
Zaklada sudjelovati kao partner: "puSHEd - protect, understand, support: help the elderly" 
(nositelj: B.a.B.e.). Budžet projekta iznosi 208,716.71 EUR (udio Zaklade Zajednički put je 
36.121 EUR). Početak projekta planiran je za 6.mjesec 2022., a uloga Zaklade kao partnera bit 
će da, na temelju iskustva rada sa starijima, povežemo aktivnosti sa starijim korisnicama 
žrtvama nasilja, kao i osobama koje rade sa starijim ženama. 

Tijekom 2021. pripremljena i aplicirana 2 projektna prijedloga: 

• Projekt: Centri zajednice, Prijavitelj: K-Zona (ACF Fond za aktivno građanstvo u 
Hrvatskoj, Poziv za prijavu srednjih projekata). Projektom se predlaže uspostava 4 Centra 
zajednice u 4 gradskih naselja (kvartova), unutar postojeće infrastrukture projektnih 
partnera, kroz koje će se umrežavanjem OCD-a i aktivacijom građana ojačati kapaciteti 
lokalne zajednice za pružanje usluga ranjivim skupinama (mladi, umirovljenici, žene, 
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LGBTIQA+ osobe). Razvoj modela Centara zajednice će uz uključivanje OCD-a i 
aktivaciju volontera omogućiti replikaciju i širenje programa rada s ranjivim skupinama na 
minimalno 8 mjesnih odbora unutar 3 obuhvaćene gradske četvrti, osiguravajući održivost 
širenjem mreže pružanja podrške i usluga u zajednici te uključivanjem instanci gradskih 
vlasti. Projektni prijedlogje prošao administrativnu provjeru te ušao u drugi krug evaluacije. 

• Projekt: Digitalne kompetencije - temelj aktivnog građanstva, Prijavitelj: Udruga invalida 
rada Zagreba (UIRZ), Partneri: Zaklada zajednički put, Telecentar, Studentski katolički 
centar Palma, Udruga invalida rada grada Siska, Kino klub Sisak. Projekt stavlja fokus na 
jačanje kapaciteta OCD-a koji skrbe o starijim osobama i osobama s invaliditetom, kroz 
uspostavu Centara digitalne inkluzije u kojima će partnerske organizacije provoditi program 
razvoja digitalnih kompetencija svojih djelatnika, volontera i krajnjih korisnika. Partneri će 
steći znanja za prilagodbu svojih programa i aktivnosti, kao i za transparentnije i 
učinkovitije poslovanje. Mladi volonteri će unaprijediti svoje digitalne vještine te ih naučiti 
prenositi na krajnje korisnike projekta, kojima će se na taj način omogućiti aktivnije 
sudjelovanje u društvu. Ukupni proračun: 90.000 €. Predviđeni proračun za ZZP: 19,049.40 
€. Projektni prijedlog je prošao administrativnu provjeru te ušao u 2. krug evaluacije. 

Javne kampanje 
Povodom Međunarodnog dana ljudskih prava, koji se obilježava 1 O. prosinca, Gradski ured za 
socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom u suradnji sa Zakladom „Zajednički put", Domom za 
djecu i odrasle žrtve nasilja u obitelji "Duga - Zagreb" 

i udrugom Mirna Zona pokrenuo je kampanju 
#NEusamljenosti s ciljem suzbijanja osjećaja 
usamljenosti i izolacije kod starijih građana grada 
Zagreba. Razvijeno je 4 vizuala s popratnim 
tekstovima koji potiču građane na radnje poput 
nazivanja obitelji, odlaska u dućan za susjeda te 
srdačnog ophođenja sa sugrađanima, a ti su sadržaji 
objavljivani na web stranicama i društvenim mrežama 
gradskih ustanova i organizacija civilnog društva. 
Osim u online prostoru poruke su građani mogli čitati 
i na displejima ZET-ovih vozila kao i na plakatima u 
domovima za starije osobe u nadležnosti Grada 
Zagreba. U kampanji je dijeljenjem razvijenih vizuala 

na internetu sudjelovalo 53 dionika (3 partnera, 11 
medija, 32 OCD-a i 7 ostalih) s 14 postova na web 
stranicama i 55 FB postova koji su zaprimili 743 
zabilježene reakcije i 140 dijeljenja. 

Poticanje volonterstva 

Pi a· susjede 
trebaju li što 
iz dućana. 

Q 

Od 2012. se volonteri uključuju u rad Zaklade kao provoditelji aktivnosti. Njihov se broj kroz 
godine povećavao pa tako volonteri sada provode većinu programa organizacije događaja i 
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aktivnosti za korisnike. Posebice se tu ističe poticanje aktivnog građanstva među starijim 
osobama volontiranjem te intergeneracijske solidarnosti volonterskim angažmanom 
mladih građana. 

Tijekom 2021. godine u radu Zaklade Zajednički put sudjelovalo je 13 volontera i volonterki, 
broj odrađenih volonterskih sati je 112. Riječ je o smanjenim brojevima u odnosu na prethodne 
godine, uslijed pandemijskih uvjeta rada - ilustracije radi, tijekom 2019. godine je odrađeno 
1120 volonterskih sati. Volonteri su se javili putem platforme volonteka.vcz.hr VCZ-a, na poziv 
objavljen putem Facebooka, te po preporuci drugih volontera koji su u Zakladi već volontirali. 
Volonteri su studenti, radno aktivni građani, kao i umirovljenici. Volonterima/voditeljima 
jezičnih radionica osigurano je mentoriranje u području metodike nastave stranog jezika, što je 
od posebne važnosti volonterima studentima. Sa svim volonterima se radilo na vještinama rada 
sa starijim osobama i njihov je rad superviziran. 

Filantropske akcije 
Specifičnost djelovanja Zaklade Zajednički put je što u oblikovanje i provedbu filantropskih 
akcija uključuje starije osobe. Nerijetko su upravo korisnice i korisnici inicijatori tih akcija. 

Tijekom 2021. držane su zajedničke kreativne aktivnosti s osobama s intelektualnim 
oštećenjima, korisnicima izvaninstitucionalnog oblika skrbi za odrasle u Klubu „Vjeverica". U 
aktivnostima je sudjelovalo 8 korisnika Zaklade Zajednički put. 

Korisnici Zaklade Zajednički put posjetili su i darovali 46 svojih umjetničkih slika i predmeta 
Glazbenoj školi Frana Lhotke u Sisku te Gradskom društvu Crvenog križa Glina kao pomoć 
područjima stradalima u potresu. 

Kao dio akcija nakon 
potresa, korisnici i korisnice 
Zaklade Zajednički put 
prikupljali su odjeću u 
prostorima Zaklade koju su 
potom zaposlenice Zaklade 
distribuirale učeničkom 

domu Dora Pejačević 

neformalnoj inicijativi „FB 
humanitarci". 

Predstavnice 
samoorganiziranog akvarel 
kluba seniorki redovito se 
uključuju u humanitarne 
akcije. Uoči blagdana u 
tehnici akvarela su izradile 
350 rukom rađenih unikatnih 
čestitki koje su dostavile korisnicima i korisnicama gerontoloških centara Trešnjevka 1 

Tuškanac kao i članicama udruge Vjeverica. 
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3. Istraživački i stručan rad 
Kao ključni dionik u Gradu Zagrebu za pružanje vaninstitucionalne podrške starijim osobama, 
stečene uvide Zaklada približava javnosti putem istraživačkog rada, izdavaštva, umrežavanjem, 
provedbom praktične nastave i uvođenjem sustava kvalitete E-Qalin. 

Istraživanja 
U sklopu svog istraživačkog i stručnog rada, Zaklada Zajednički put provodi istraživačke 
aktivnosti o potrebama i postojećim resursima za stvaranje društvenih uvjeta za dostojanstven 
i kvalitetan život starijih osoba u Republici Hrvatskoj. Tijekom 2021. godine, provedene su 
sljedeće aktivnosti: 

Mapiranje korisnika i korisnica je provedeno s ciljem ispitivanja potreba i potencijala 
korisnika Zakadinih programa i aktivnosti, a u svrhu kreiranja novih aktivnosti i akcija Zaklade 
Zajednički put. Preliminarni dio istraživanja sastojao se od 3 fokus grupe s 20 
korisnika/korisnica a na temelju analize dobivenih podataka izrađen je upitnik za ispitivanje 
potreba i potencijala sadašnjih i bivših korisnika Zakladinih programa i aktivnosti. Prikupljeno 
je 373 pravilno ispunjenih upitnika, analizirani su podatci te se krajem izvještajnog razdoblja 
pristupilo izradi novih programa i aktivnosti Zaklade Zajednički put. 

S obzirom da kontinuirano do 2013. godine rezultati Zakladinih istraživanja pokazuju da starije 
osobe u Gradu Zagrebu medu znanja i vještine koja su im najpotrebnija navode informatičku 
pismenost i korištenje suvremenih komunikacijskih tehnologija, dodatno smo pristupili 

istraživanju digitalne inkluzije naših korisnika. Provedena su 52 telefonska 
intervjua s ciljem unapređenja postojećih obrazovnih programa informatičke pismenosti i 
korištenja novih komunikacijskih tehnologija te razvijanja novih radionica i aktivnosti za 
snažnije uključivanje starijih osoba u suvremeni svijet komunikacijskih i digitalnih tehnologija. 
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Provedenom raspravom 
„Horizontalna suradnja i 
građanska solidarnost kao 
poluge socijalne politike 
Grada Zagreba" kristalizirala 
se potreba za razvojem 
platforme koja bi olakšala 
komunikaciju i suradnju 
između različitih dionika koji 
su bili, i još uvijek jesu, 
uključeni u kriznu podršku 
građanima. S ciljem 
oblikovanja preporuka za 
razvoj takve platforme, 

provedene su konzultacije 



s predstavnicima i predstavnicama neformalne mreže socijalne zaštite i 
solidarnosti Grada Zagreba koja može funkcionirati u suradnji sa zaštitom koju pruža 
javni sektor, kao i komplementarno sa njome - a posebice u području građanske samopomoći i 
zaštite ranjivih skupina. U ispitivanju je sudjelovalo 18 dionika i dionica iz širokog spektra 
pružatelja socijalne zaštite - zastupljene su zaklade, udruge, domovi za starije i nemoćne, centri 
za socijalnu skrb, obrazovne ustanove kao i tijela gradske uprave a sumirani su uvidi objavljeni 
u obliku izvještaja na web stranicama Zaklade. 

Uslijed kontinuirane komunikacije s korisnicima, Zaklada ostvaruje uvid u aktualne potrebe 
starijih građana Grada Zagreba. Nastavno na dobivene povratne informacije tijekom kriznog 

razdoblja, Zaklada je 2021. godine provela „Istraživanje posljedica potresa i 
pandemije uzrokovane virusom covid 19 na kvalitetu života starijih osoba", 
što je jedino takvo istraživanje s ovom demografskom skupinom u Zagrebu. Kao metoda 
korištene su fokus grupe. U istraživanju je sudjelovalo 109 starijih osoba u 15 fokus grupa, u 
tijeku je analiza prikupljenih podataka, a preliminarni rezultati jasno su ukazali na potrebu za 
sustavnim osnaživanjem i psihološkom podrškom za starije osobe kako bi se lakše nosili s 
posljedicama kriznih okolnosti. Tijekom prvih mjeseci 2022. će se analizirani podaci objaviti u 
obliku izvještaja na online kanalima Zaklade i predstaviti na javnim događanjima na kojima će 
sudjelovati predstavnice Zaklade. Budući da su preliminarni rezultati pokazali da je potrebno 
ojačati sustav podrške u obliku psihološkog savjetovanja za starije građane, tijekom 2022. 
godine će Zaklada jačati taj programski pravac kroz vlastite programe pružanja savjetovanja ali 
i jačanjem partnerstava s drugim organizacijama i institucijama. 
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Izdavaštvo 
Tim Zaklade Zajednički put stečene uvide stručnoj i široj 
javnosti prezentira u obliku stručnih publikacija te na 
javnim događanjima. 

Istraživački tim Zaklade kojeg vodi prof. dr. se. Silvia 
Rusac sa Studijskog centra socijalnog rada Pravnog 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu izradio je i tiskao 
znanstvenu monografiju pod nazivom „Percepcija 
korisnika i djelatnika domova za starije osobe o nasilju 
nad starijim osobama u Gradu Zagrebu". Monografija 
je objavljena i u digitalnom obliku na webu Zaklade, a 
tiskani primjerci podijeljeni su zainteresiranim 
stručnjacima. 



Na Youtube kanalu Superseniori-Zaklada Zajednički put se se objavljivali videi online tečaja 
engleskog i španjolskog jezika. Videi su se, uz ostale objave, objavljivali na našim Facebook 
stranicama Superseniori i Zaklada Zajednički put. Objavljeno je ukupno 65 videa: 40 videa 
tečaja engleskog jezika i 25 videa tečaja španjolskog jezika. U 2021. su objavljena tri 
priručnika: dva za engleski te jedan za španjolski 
jezik. Priručnici prate videe objavljivane na youtube 
kanalu Zaklade te su objavljeni na intemet stranici 
www.zajednickiput.hr. Također, diseminiraju se na 
Zakladinirn facebook stranicama. 

Analiza ispitivanja "Iskustva podrške u krizi" 
objavljena u obliku "Izvještaja o iskustvima 
podrške Zagrepčankama i Zagrepčanima u krizi 
i preporuke za novu gradsku upravu" sadrži profil 
dionika krizne socijalne zaštite Grada Zagreba, 
primjere dobrih praksi upravljanja u kriznim 
situacijamapotrebe artikulirane od strane dionika, 
pouke akumulirane za buduću krizu i, konačno, 

IZVJEŠTAJ O 
ISKUSTVIMA 
PODRŠKE 

preporuke kako unaprijediti komunikaciju i suradnju između različitih dionika iz svih sektora 
uključenih u kriznu podršku građanima. Izvještaj je dostavljen predstavnicama i predstavnicima 
novo uspostavljenog Savjeta za socijalnu skrb, niza Gradskih odbora i ureda kao i Povjerenstvu 
za ravnopravnost spolova, Gradskoj koordinaciji za ljudska prava kao i svim uključenim 
dionicima. Izvještaj je također dostupan na web stranicama Zaklade kao i na društvenim 
mrežama. 

Provođena je i redovita distribucija priručnika za korištenje računala i priručnika za 
pametne telefone, koji su oblikovani tijekom 2020. godine. Isprintani priručnici su korisnicima 
dostupni u prostorima Zaklade, te se mogu preuzeti i sa web stranica za printanje kod kuće. 

Priručnici se također diseminiraju na Zakladinim facebook stranicama. 

Javni rad 
Tijekom 2021. godine, djelovanje i stručni rad Zaklade predstavljeni su kroz izlaganje 
upraviteljice Zaklade, Ines Vrban, na sljedećim događanjima: 

• 01.10.2021. Međunarodna konferencija povodom Dana starijih osoba „Deset 
godina E-Qalina u Primorsko-goranskoj županiji" 

• 05.10.2021. Javna rasprava „Horizontalna suradnja i građanska solidarnost kao 
poluge socijalne politike Grada Zagreba" - moderacija i izlaganje. 

• 07.10. 2021. Konferencija o budućnosti Europe, u organizaciji Središnjeg državnog 
ureda za demografiju i mlade - izlaganje: "Djelovanje Zaklade Zajednički put na 
očuvanju kvalitete života starijih osoba za vrijeme pandemije u Gradu Zagrebu" 
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• 22.10.2021. 217. gerontološka tribina i 
radni sastanak pod nazivom „Dekada zdravog 
starenja 2021. - 2030. - Ageizam i nasilje 
nad starijim osobama" - izlaganje: "Ageizam 
iz perspektive civilnog društva" 
• 09.12.2021. Online panel „Krizna 
filantropija u praksi: što smo naučili za 
naredni D-day?" Ines Vrban - predstavljanje: 
„Izvještaj o iskustvima podrške 
Zagrepčankama i Zagrepčanima u krizi i 
preporuke za novu gradsku upravu" 

Od 05. do 07. svibnja 2021. održana je 
online ECSWR (European Conference for 
Social Work Research) konferencija na kojoj 
je zaposlenik Zaklade predstavio rad "Some 
methodological issues of quantitative and 
qualitative study of human rights and 
personal dignity in old age" 

Predstavnice Zaklade su kao posjetiteljice 
bile prisutne na nizu javnih događanja te predstavljale Zakladu sudjelujući u raspravama te u 
neformalnim razgovorima. Sudjelovale su u sljedećim događajima: 

• 01.10.2021. Predstavljanje publikacije "Program podrške u lokalnoj zajednici 
„Gerontološki centri Grada Zagreba" - 17 nam je godina tek", u povodu obilježavanja 
Međunarodnog dana starijih osoba u auli Gradske uprave 

• 01.10.2021. Gerontološka tribina "Modeme tehnologije za svaku dob" u Nastavnom 
zavodu za javno zdravstvo "Dr. Andrija Štampar" 

• 17./18.11. 2021. Opća skupština AGE Platform Europe ( online) 

U okviru Europskog tjedna filantropije i zakladništva koji se održava od 1. do 10. listopada 
2021. godine, Zaklada Zajednički put i SOLIDARNA- Zaklada za ljudska prava i 
solidarnost, kao članice Hrvatskog foruma zaklada ZaDobroBIT!, u suorganizaciji s 
Europskom zakladom za filantropiju i društveni razvoj te suradnji s Nacionalnom zakladom 

za razvoj civilnoga društva održale su 5. listopada spomenuto javno savjetovanje pod 
nazivom „Horizontalna suradnja i građanska solidarnost kao poluge socijalne politike 
Grada Zagreba". Na javnom je savjetovanju sudjelovalo 34 predstavnice i predstavnika 26 
različitih građanskih inicijativa, ustanova socijalne skrbi te gradskih službi i vlasti. 

Također je pripremljena za slanje aplikacija za Sozial Marie - nagradu za društvenu 
inovaciju, s rokom od 18. siječnja 2022. godine. U prijavi je opisano djelovanje Zaklade u 
području razvoja inovativnih rješenja za dugotrajnu skrb za starije osobe, stvaranjem 
preduvjeta za dostojanstven život u starosti. Osim toga je opisano i kako se kroz kroz Senior 
Centar bavi i problematikom općeg nedostatka prilika za međugeneracijski transfer, aktivni 
angažman starijih građana i njihove integracije u lokalnu zajednicu. 

ZAkLAOA 
ZAJEONltKI 
PUT 



Online prisutnost Zaklade Zajednički put u 2021. godini: 

YouTube kanal "Zaklada Zajednički put - Superseniori" 
Broj objavljenih videa: 179 
Ukupni broj pregleda: 31,222 
Ukupni broj sati gledanja: 1,765.33 
Ukupni broj impresija: 473,503 

Facebook stranica "Zaklada Zajednički puf' 
Broj objava: 113 
Ukupni broj pratitelja: 727 
Ukupni broj interakcija: 1,026 
Ukupni doseg: 30,990 

Facebook stranica "Superseniori" 
Broj objava: 152 
Ukupni broj pratitelja: 986 
Ukupni broj interakcija: 1,179 
Ukupni doseg: 39,220 

Instagram kanal "Superseniori" 
Broj pratitelja: 530 

SUPER 
SENIORI 

S korisnicima i korisnicama Zaklada osim putem navedenih kanala komunicira i putem 
newslettera kojima najavljujemo programe na koje se oni mogu potom prijaviti. Tijekom 
2021. godine, na temelju podataka dobivenih kroz provedeno mapiranje korisnika razvili smo 
prilagođeni format newslettera, koji nam omogućuje da svakom korisniku šaljemo newsletter 
oblikovan prema njegovim individualnim interesima, koristeći kanal komunikacije koji mu 
najviše odgovara. Od 553 korisnika Zaklade, 112 ih prima newsletter putem maila, 48 putem 
Whatsapp poruka a 363 putem SMS poruka. 

Umrežavanje i suradnja 

Zaklada Zajednički put u svom se djelovanju umrežava s drugim dionicima u svrhu razmjena 
znanja i praksi odnosno jačanja kapaciteta kao i dogovaranja suradnji na razvojnim projektima. 

Provedeni su usmeni intervjui s 10 mjesnih odbora o raspoloživim prostorima, resursima i 
informacijama o drugim dionicima i uspostavljene suradnje. Na intervjuima je dogovorena 
suradnja u vidu korištenja prostora mjesnih odbora za aktivnosti Zaklade. Zaklada je počela 
koristiti prostor Mjesnog odbora Ružmarinka. 

Provedeni su usmeni intervjui s 8 ciljanih lokalnih dionika s područja grada sa ciljem 
utvrđivanja mogućih područja suradnje u programskom radu s korisnicima. Obuhvatili smo 
knjižnice, škole, udruge i društvene centre koji već rade ili su izrazili spremnost za suradnju na 
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projektima čija su ciljna skupina starije osobe Grada Zagreba. Na temelju obavljenih razgovora 
razvila se suradnja koja se fokusirala u dva, kompatibilna programska smjera rada s 
korisnicima: 

• Razvoj Centara zajednice 
• Razvoj Centara digitalne inkluzije 

U procesu su nastala i dva projektna konzorcija od kojih je svaki već prijavio po jedan 
projekt unutar svog područja, na već spomenutom pozivu ACF Fonda za aktivno građanstvo u 
Hrvatskoj. 

U suradnji s obrazovnim i kulturnim ustanovama kao i onima iz područja socijalne skrbi, 
redovito se provode zajedničke aktivnosti. Tijekom 2021. 

godina, održano je 7 izložbi: polaznice radionice akvarela su 
sudjelovale u tradicionalnoj Međunarodnoj izložbi maski 
Pučkog otvorenog učilišta Krapina, održana je zajednička 
izložba slika polaznica grupe akvarela Zaklade Zajednički put 
i grupe pri Gerontološkom centru Trešnjevka u knjižnici 
Staglišće te samostalna izložba korisnice Blanke Salkić u 
Knjižnici lvana Gordana Kovačića. Također je održana 
samostalna izložba IMPRESIJE Blanke Slakić u knjižnici 
Staglišće u rujnu, izložba akvarela više korisnica u knjižnici 
Špansko, izložba Raskoš zime u knjižnici Tin Ujević, te 
krajem godine i prigodna izložba keramičkih jaslica u knjižnici 
Knežija u kojoj su sudjelovale 3 korisnice Zaklade. Sve 
izložbe su organizirane u okviru programa knjižnica grada 
Zagreba u okviru programa 65plus. 

U sklopu projekta „SMART EU - Social Media Resilience 
Toolkit" koji za Hrvatsku provodi Društvo za 
komunikacijsku i medijsku kulturu održane su 3 radionice s 
korisnicima Senior centra te 5 individualnih konzultacija. U 
jesenskom je razdoblju u sklopu suradnje održano i predavanje za korisnike i korisnice Zaklade. 

Već spomenuti program "72 sata bez kompromisa" održava se u prostorima Zaklade Zajednički 
put od 2017. godine od kada surađujemo s organizacijom SKAC Palma. Riječ je o serijama 
radionica u kojima mladi volonteri prenose svoja znanja starijim osobama, posebice vještine 
baratanja s pametnim telefonima i računalima. 

Tijekom 2020. započela je suradnja na projektu "Online seniori" organizacije Djeca medija 
koji se održava uz podršku Grada Zagreba. Tijekom 2021. godine održano je 4 predavanja 
(,,Novi mediji-bonton i sigurnost na internetu", ,,Prikriveno oglašavanje", ,,Uloga medija u 
svakodnevnom životu djece predškolske dobi", ,,Lažne vijesti") i dogovoreno 5 individualnih 
konzultacija za osnaživanje medijskih i digitalnih vještina umirovljenika za snalaženje u 
virtualnom svijetu tijekom pandemije koje će se održati u prvim tjednima 2022. godine. 

S Centrom za kulturu Trešnjevka tijekom zimskih mjeseci 2021. godine dogovorena je 
suradnja na projektu "Kvartura" kojeg provodi Centar za kulturu a koji je namijenjen starijim 
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osobama koje gravitiraju području Sjeverne i Južne Trešnjevke. Uslijed pandemijskih uvjeta 
rada, programi u suradnji su dogovoreni za prve mjesece 2022. godine. 

Zaklada Je 23.11.2021. 
pristupila u Mrežu za razvoj 
digitalne pismenosti koja je 
formirana potkraj 2020. 
godine s općim ciljem jačanja 
međusektorske suradnje i 
izgradnje kapaciteta dionika 
iz civilnog, Javnog i 
privatnog sektora za 
istraživanje i razvoj 
digitalnog društva u 
Hrvatskoj. Mreža provodi 
znanstvena istraživanja, na 
temelju istraživanja daje 
preporuke razvoja javnih 
politika, te ispituje potrebe i 
razvija ljudske potencijale 

nužne za njihovu provedbu. Ciljevi Mreže: 1. Razvoj digitalnog građanstva; 2. Razvoj 
digitalnog obrazovanja; 3. Digitalna transfonnacija rada i zanimanja. Pokretači Mreže su 
Fakultet elektrotehnike i računarstva, Fakultet organizacije i informatike, Sveučilište Sjever, 
Institut za javne financije, Visoko učilište Algebra, Centar tehničke kulture Rijeka, ODRAZ -
Održivi razvoj zajednice, Institut za razvoj i inovativnost mladih, Hrvatski informatički zbor, 
Hrvatski savez informatičara, Udruga hrvatskih srednjoškolskih ravnatelja, Hrvatska udruga 
poslodavaca, Udruga „Dobar dan" i Telecentar. Grad Zagreb kao Zakladnik je u istu mrežu 
pristupio 2021. 

Hub za provedbu stručne nastave u 
praksi 

Intergeneracijski pristup posebno do izražaja dolazi u održavanju praktične nastave 
visokoobrazovnih ustanova u Centrima Zaklade. 

U sklopu praktičnog dijela kolegija Psihologija starenja (prof dr. se. Jasminka Despot Lučanin) 
u Zakladi su boravili studenti psihologije Fakulteta hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu. 12 
studenata je održalo 6 radionica u kojima je sudjelovalo 13 korisnika Senior centra. 

Također su pokrenuti razgovori o održavanju praktične nastave tijekom 2022. godine. 
Dogovorene su suradnje s Odjelom za psihologiju Hrvatskog katoličkog sveučilišta i 
Odsjeka za psihologiju Fakulteta hrvatskih studija, u tijeku su dogovori s Pučkim 
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otvorenim učilištem Petar Zrinski u obliku praktične nastave polaznika njihovog programa 
Propedeutike psihoterapije. 

Uvođenje susta.va kvalitete (E-Qalin) 
Od 2020. godine Zaklada potiče uvođenje sustava kontrole kvalitete u skrb za starije osobe. E
Qualin su već uvele brojne države EU (Austrija, Češka, Francuska, Italija, Njemačka, 
Luksemburg, Slovenija, Velika Britanija) a Zaklada Zajednički put kao nositeljica licence za 
Republiku Hrvatsku započela je 2020. godine s edukacijama za uvođenje sustava u domove u 
Hrvatskoj. E-Qalin sustav kvalitete u sustavu socijalne skrbi je sveobuhvatan, inovativan i 
dinamičan sustav čija posebnost je usmjerenost na korisnike. Kroz implementaciju E-Qalin 
modela stvara se međunarodna platforma za razmjenu ideja, znanja i iskustva čime se 
osiguravaju kvalitetni uvjeti za testiranje socijalnih inovacija (npr. kućanske zajednice) a 
iskustva iz drugih država pokazuju da sustav utječe na povećanje zadovoljstva stanara, radnika 
i rodbine. Posredstvom Zaklade Zajednički put, Hrvatska time slijedi europski trend 
optimizacije socijalne skrbi. 

Tijekom 2021. godine 
održana je edukacija 
za uvođenje sustava 
kvalitete E-Qalin, na 
kojoj je sudjelovalo 
sedmero sudionika i 
dvojica edukatora. Uz 
dva studijska posjeta u 
Austriju i Sloveniju, 
teorijski se dio 
edukacije zbog 
pandemije održao u 
hibridnom formatu u 
tri termina, putem 

online predavanja, video materijala te u svibnju u fizičkom obliku u prostoru Edukativno
istraživačkog centra Zaklade. Edukacijom su polaznici osposobljavani za adaptaciju sustava 
kvalitete E-Qalin za primjenu u hrvatskim domovima za starije osobe i ostalim pružateljima 
socijalne skrbi. Zaklada Zajednički put je nositelj europske franšize za uvođenje tog sustava u 
Hrvatsku. 

Zaklada Zajednički put I Miljackina ulica 42a, 10000 Zagreb, Hrvatska 
zaklada@zajednickiputhr I www.zajednickiput.hr I T +385 (0)1 778 9890 F +385 (0)1 778 9893 ( IBAN: HR8723600001102050142 
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Referentna stranica 

FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI NEPROFITNIH ORGANIZACIJA 
za razdoblje od 01.01.2021 do 31~12.2021 

Naziv obveznika : [,ZAKLAQAZAJEDNIĆKI PUT 

Poštanski broj: I . 10000 Mjesto: _IZa __ .·_"""gr_e_b _____________ ~ 

Adresa sjedišta:[IVUWAC:KUIIA 42A 

Račun (IBAN): I HR872360000,10205()142 

Šifra djelatnosti: ... l __ 94_. 9.;_9 _ __,jDjelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n. 

Šifra grada/općine: ! 133 jGrad/općina : GRAD ZAGREB 

RNO broj: I 0002682 

Matični broj: l .· · 02443643 

01s: I t"T8875r142s 
Oznaka razdoblja: ... I __ 2_0_2_1-_1_2 __ 

Šifra županije:! ... ___ 2_1 __ __. 

Broj pogrešaka: I..__N_e_m_a _ _, Obveznik vođenja dvojnog knjigovodstva (DA/NE): I ... ___ D_A __ __. 

Neki financijski pokazatelji iz obrasca: Kontrolni broj: j 327 .789.284,93 

BIL-NPF AOP Stanje 1. siječnja Stanje 31. prosinca 

IMOVINA (AOP 002+074) 001 2.714.427 2.873.066 

OBVEZE I VLASTITI IZVORI (AOP 146+195) 145 2.714.426 2.873.067 

Ostvareno u Istom 
Ostvareno u 

PR-RAS-NPF AOP razdoblju prethodne 
izvjeitajnom razdoblju 

aodine 

PRIHODI (AOP 002+005+008+011+024+040+049} 001 2.254.157 2.260.852 

UKUPNI RASHODI (AOP 054-146 ili 054+147} 148 2.212.813 2.062.600 

Višak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju (AOP 149+151-150-152-153) 154 1.131 .738 1.311 .943 

Manjak prihoda za pokriće u sljedećem razdoblju (AOP 150+152-149-151+153} 155 o o 
Ostvareno u 

Ostvareno u tekućoj 
G-PR-IZ-NPF AOP prethodnoj poslovnoj 

aodlnl 
poslovnoj godini 

PRIMICI UKUPNO (AOP 001 do 004 + 011 do 014) 015 o o 
IZDACI UKUPNO (AOP 016 + 019 do 027) 028 o o 
VIŠAK/MANJAK PRIMITAKA TEKUĆE POSLOVNE GODINE (AOP 015-028) 029 o o 

Zakonski zastupnik: ._IIN...;.···.;..ES_V_R_B_A-N'""_ . _________ __, 

Datum: l2s.02.2022 

Osoba za kontakt: l~G~o_r.;_.d~an_·a ..... __ Ja_j_a_š ________ ~ 

Telefon: 1012221200 

Telefax: 1<>16112~74 

Adresa e-pošte: jg6rdana.jajas@irafokorp.hr 

Evidencijski broj 

L Verzija Excel datoteke: 6.0.2. 
I I I I I 
(popunjava F INA) 



Vrsta posla 708 
Obrazac 

PR-RAS-NPF 

IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA 

za razdoblje 01.01.2021. do 31.12.2021. 

Naziv obveznika: ZAKLADA ZAJEDNIČKI PUT 

Poštanski broj : ~00~~ Mjesto: ~ii;!> 
Adresa sjedišta: MIWACKINA 42A 

Račun (IBAN): ':1!!8_7~3~00,001~p~~~~1~~ 
f , la•r i t I "'!] li ~ 1J i O ) Šifra djelatnosti: _9~~~ 

Šifra grada/općine : 1.~3 t d irld ~RA 7A 

RNO broj: ~~~268~ 

Matični broj: 02443643 

018: 77887571429 

Oznaka razdoblja: 2021-12 

Šifra županije: 21 
Verzija e xc:el datoteke: 6.0.2. IH c.5I 1 kuf7 , 1a L _ I f)d 

· • OPIS AOP Ostvareno prethodne . . • Indeks Račun I I I I Ostvareno u I 
12 rac. godine izviestaJnom (S/4) 
plana razdoblJ u --·-------PRIHODI - __ . . . _ 

3 
31 
3111 
3112 

32 
3211 

3212 

33 
3311 
3312 

34 
341 
3411 
3412 
3413 
3414 
3415 
3416 
3417 
3416 
342 
3421 
3422 

35 
351 
3511 
3512 
3513 

PRIHODI (AOP 002+005+008+011+024+0 40+049) 
Prihodi od prodaje roba i pruž~nja usluga (AOP 003+004) 

Prihodi od prodaje roba 
Prihodi od pružanja usiuga 
Prihodi cićt članarina i članskih doprinosa (AOP 006+007) 
Ćlanarine · 

Ćlanski doprinosi 
Prihodi po posebnim propisima (AOP 009+010) 
Prihodi po posebnim propisima iŽ proračuna 
Prihodi po posebnim propisima iz ostalih izvora 
Prihodi od imovine (AOP 012+021) -

Prihodi od financijske imovine (AOP 013 do 020) 
Prihodi od kamata za dane zajmove 
Prihodi od kamata po vrijednosnim papirima 
Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju 

Prihodi od zateznih kamata 
Prihodi od pozitivnih tečajnih razlika 
Prihodi od dividendi 
Prihodi od dobiti trgovačkih društava, banaka i ostalih financijskih institucija po posebnim propisima 

Ostali prihodi od financijske imovi.ne 
Prihodi od nefinancijske imovine (AOP 022+023) 
Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine 
Ostali prihodi od nefinancijske imovine 
Prihodi od donacija (AOP 025+030+033+036+037) 
Prihodi od donacija iz proračuna (AOP 026 do 029) 
Prihodi od donacija iz državnog proračuna 
Prihodi od donacija iz proračuna jedinica lokalne i_ područne (regionalne) samouprave 

Prihodi od donacija iz državnog proračuna za EU projekte 

3514 Prihodi od donacija iz proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za EU projekte 

352 
3521 
3522 

353 
3531 
3532 
354 
355 
3551 

3552 

36 
361 
3611 
3612 
362 
363 
3631 

3632 
3633 

37 
3711 

3712 
3713 

Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija (AOP 031+032) 

Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija 

Prihodi od institucija i tijela EU 
Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba (AOP 034+035) 
Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba 
Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba za EU projekte 

Prihodi od građana i kućanstava 

Ostali prihodi od donacija (AOP 036+039) 
Ostali prihodi od donacija 
Ostali prihodi od donacija za EU projekte 
Ostali prihodi (AOP 041+044+045) 
Prihodi od naknade štete i refundacija (AOP 042+043) 

Prihodi od naknade šteta 
Prihod od refundacija 
Prihodi od prodaje dugotrajne imovine 
Ostali nespomenuti prihodi (AOP 046 do 048) 

Otpis obveza 
Naplaćena otpisana potraživanja 

Ostali nespomenuti prihodi 
Prihodi od povezanih neprofitnih organizacija (AOP 050 do 053) 

Tekući prihodi od povezanih neprofitnih organizacija 
Kapitalni prihodi od povezanih neprofitnih organizacija 
Tekući prihodi od povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte 

001 
002 
003 
004 
005 
006 
007 

006 
009 
010 
011 
012 
013 
014 
015 
016 
017 
018 
019 
020 
021 
022 
023 
024 

025 
026 
027 
028 

029 

030 
031 
032 
033 
034 
035 
036 
037 
038 
039 

040 
041 

042 
043 
044 

045 
046 
047 

048 
049 
050 
051 
052 

2.254.157 
128.356 

128.356 

o 

2.049.785 
2.009.837 

39.948 
368 
368 

353 

15 

o 

46.337 
30.337 

30.337 

o 

o 

1.000 
15.000 
15.000 

29.311 
6.459 
6.441 

18 

22.652 

22.852 

o 

2,260,852 

96.81 3 

98.813 
o 

2.009.837 
2.009.837 

o 
176 
178 

130 

46 

o 

116.337 
30.337 

30.337 

o 

58.000 
58.000 

30.000 
30.000 

33.667 

10.635 
10.835 

22.852 

22.652 

o 

Stranica: 1 

100,3 
77,0 

77,0 

98,1 
100,0 

0,0 
48,4 

48,4 

36.8 

320,0 

255,4 
100,0 

100,0 

0,0 
200,0 
200,0 

114,9 
167,8 
168,2 

0,0 

100,0 

100,0 



RASHODI 
~ [RASHODI (AOP 055+067+108+109+120+128+139) 
41 Rashodi za radnike (AOP 056+061+062) 
411 ' Plaće (AOP 057 do 060) 

4111 I Plaće za redovan rad 
4112 I Plaće u naravi 
4113 I Plaćii za prekovremeni rad 
4114 I Pl~će ~ poseti~ ~'viete rada 
412 Ostali rashodi za radnike 
413 Doprinosi na plaće (AOP 063 do 066) 

4131 Doprinosf za zdravstveno osiguranje 
4132 Doprinosi za zapošlJavanje 
4133 j Doprinosi za mirovinsko osiguranje koje plaća poslodavac 

4134 !Posebni doprinos za potićanje zapošljavanja- osoba s invaliditetom 

42 I Materijalni rashodi (AOP 068+072+077+082+087+097+102) 

421 Naknade troškova radnicima (AOP 069 do 071) 

4211 !Služb-ena putovanja 

4212 I Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život 
4213 I Stručno usavršavanje radnika 
422 I Naknade članovima u predstavničkim i izvršnim tijelima, povjerenstvima i slično (AOP 073 do 076) 

4221 I Naknade za obavljanje aktivnosti 
4222 I Naknade troškova službenih putovanja 
4223 !Naknade ostalih-troškova · 

4224 I Ostale naknade -

423 !Naknade volonterima (AOP 078 do 081) 

4231 I Naknade za obavljanje djelatnosti 

4232 I Naknade troškova službenih putovanja 

4233 I Naknade ostalih troškova 
4234 !Ostale naknade 
424 !Naknade ostalim osobama izvan radnog odnosa (AOP 083 do 086) 
4241 !Naknade za obavljanje aktivnosti 
4242 [ Naknade troškova službenih putovanja 
4243 Naknade ostalih troškova 
4244 Ostale naknade 
425 Rashodi za usluge (AOP 088 do 096) 
4251 Usluge telefona, pošte i prijevoza 

4252 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 

4253 Usluge promidžbe i informiranja 

4254 Komunalne usluge 
4255 Zakupnine i najamnine 

4256 Zdravstvene i veterinarske usluge 

4257 I Intelektualne i osobne usluge 
4258 I Računalne usluge 
4259 1 Osiale usluge 

426 Rashodi za materijal I energiju (AOP 098 do 101) 

4261 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 

4262 Materijal i sirovine 

4263 Energija 
4264 Sitan inventar i auto gume 
429 Ostali nespomenuti materijalni rashodi (AOP 103 do 107) 

4291 Premije osiguranja 
4292 Reprezentacija 

4293 Ćlanarine 
4294 Kotizacije 
4295 Ostali nespomenuti m_aterijalni rashodi 

43 Rashodi amortizacije 

44 !Financijski rashodi (AOP 110+111+115) 

441 !Kamate za izdane vrijednosne papire 

442 !Kamate za primljene kredite i zajmove (AOP 112 do 114) 

4421 I Kamate za primljene kredite banaka i ostalih kreditora 

4422 !Kamate za primljene robne i ostale zajmove 

4423 I Kamate za odobrene, a nerealizirane kredite i zajmove 

443 10sialifinancijski rashodi (AOP 116 do 119) 

4431 I Bankarske usluge i usluge platnog prometa 

4432 ! Negativne tečajne razlike i valutna klauzula 

4433 Zatezne kamate 
4434 Ostali nespomenuti financijski rashodi 

45 Donacije (AOP 121+125) 
451 Tekuće donacije (AOP 122 do124) 

4511 Tekuće donacije 

4512 Stipendije 
4513 Tekuće donacije iz EU sredstava 

452 Kapitalne donacije (AOP 126+127) 

I 
AOP I Ostvareno prethodne I 

godine 

li ,.,. 4 

054 2236.400 
055 
056 1.149.053 
057 1.126.202 
058 22.851 
059 
060 
061 19.500 
062 189;594 
063 189.594 
064 
065 
066 
067 714.751 
068 47.886 
069 o 
070 28.080 
071 19.806 
072 o 
073 
074 
075 
076 
077 o 
078 
079 
080 
081 
082 o 
083 
084 
085 
086 
087 529.106 
088 26.198 
089 26.531 
090 32.825 
091 54.416 
092 4.485 
093 
094 301.901 
095 3.000 
096 79.750 
097 94.157 

098 17.162 

099 16.588 
100 54.301 
101 6.106 
102 43.602 
103 14.958 
104 15.148 
105 620 
106 3.283 
107 9.593 
108 149.035 
109 7.967 
110 
111 o 
112 
113 
114 
115 7.967 
116 3.948 
117 1.102 
118 24 
119 2.893 
120 6.500 
121 6.500 
122 6.500 
123 
124 
125 o 

Ostvareno u 
izvještajnom 

razdoblj u 

2.055 157 
1.156.569 

955.692 
932.841 

22.851 

43.188 
157 .. 689 
157.689 

711.801 
4i497 

6.661 
24.250 
11.586 

o 

o 

o 

515.955 
30.227 
41.330 
37.875 
82.162 
23.079 

287.612 
3.525 

10.145 
105.369 

17.462 
12.350 
66.776 

8.781 
47.980 
17.503 
15.579 

3.843 
o 

11 .055 
138.446 

5.903 

o 

5.903 
4.951 

362 
590 

o 
1.610 
1.610 
1.610 

o 

I 
Indeks 
(5/4) -
221,5 

83,2 
83,2 

99,6 
88,7 

86,4 
58,5 

97,5 
115,4 

155~8 
115.4 
151,0 
514,6 

95,3 
117,5 

12,7 
111,9 
101,7 
74,5 

123,0 
143,8 
110,0 
117,0 
102,8 
619,8 

0,0 
115,2 
92,9 
74,1 

74,1 

125.4 
32,8 

2.458,3 
0,0 

24,8 
24,8 
24,8 

Stranica: 2 



Račun I I I I Ostvareno u I - • OPIS AOP Ostvareno prethodne . š . Indeks 
1z rac. od,ne IZVJe taJn_om (5/4) 
plana 9 razdoblju 

1 
4521 
4522 
46 
461 
4611 
4612 
4613 
4614 
462 
4621 
4622 
4623 
4624 
47 
4711 
4712 
4713 
4714 

5221 
5222 

·Kapitalne donacije 
·Kapitalne donacije iz EU sredstava 

Ostali rashodi (AOP 129+134) 
Kazne, penali i nakna.de štete (AOP 130 do 133) 
Naknade šteta pravnim i fizičkim osobarna 
Penali, ležarine i drugo .. 

Naknade šteta radnicima 
Ugovorene ka-Žne i ostale naknade šteta 

Ostali nespomenu~ _rashodi (AOP 135 d_o 1_:38) 

2 

Neotpisana vrijednost i drugi rashodi otuđene i rashodovane dugotrajne imovine 
Otpisana potraživanja 
Rashodi za ostala porezna davanja 
Ostali nespomenuti rashodi 
·Rashodi vezani uz fina.nciranje povezanih neprofitnih organizacija (AOP 140 do 143) 
Tekući rashodi vezani uz financiranje -povezanih neprofitnih organizacija 
Kapitaliii rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija 

1 Tekući rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte 
! Kapitalni rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija ia EU projekte 
i Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na početku razdoblja . 
jStanje zalih.a proizvodnje i gotovih proizvoda na kraju razdoblja 
jPoveća-nje zaliha proizvodnje i gotovih. proizvoda (AOP 145-144) 
Smanjenje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda (AOP 144-145) 
UKUPNI RASHODI (AOP 054-146 ili 054+147) . 
VIŠAK PRIHODA (AOP 001-148) . 
MANJAK PRIHODA (AOP 1·48-001) 
jVišak prihoda - preneseni 
[Manjak prihoda - preneseni 

I Obveze poreza na dobit po obračunu 
jVišak prihoda-raspoloživ u sljedećem razdoblju (AOP 149+151-150-152-153) 
Manjak prihoda za pokriće u sljedećem razdoblju (AOP 150+152-149-151+153) 

j 

126 
127 
128 
129 
130 
131 
132 
133 
134 
135 
136 
137 
138 
139 
140 
141 
142 
143 
144 
145 
146 
147 
148 
149 
150 
151 
152 
153 
154 
155 

o 
o 

o 
o 
o 

o 
o 

7.080 
30.667 
23.587 

o 
2.212.813 

41.344 .. o 
1.100.931 

10.537 
1.131.738 

o 

5 

40.828 
o 

40.828 
15.996 

959 

23.873 
o 

30.667 
23.224 

o 
7.443 

2.062.600 
198.252 

·- o 
1.131 .739 

18.048 
1.311.943 

o 

6 

433,1 
75,7 
o.o 

93,2 
479,5 

102,8 

171,3 
115,9 

,PQDATNIPODACJ ~r- :___::- ._ - _ __-,;I'. _ · 1 I :: _ ~-:-:: ~- _ ·_ - -~-- . .,:._ _J -~- · ---=-- ___ _ _ 
11 I Stanje novčanih sredstava na početku godine 
"""""o""'!Ukupni priljevi na novčane račune i "tilagajne-· 
11-po-• I Ukupni odljevi S novčanih računa i blagajni 
11 j Stanjenovčanih sredstava na kraju razdoblja (AOP 156+157-158) 

[ Prosječan broj radnika na osnovi stanja krajem izvještajnog razdoblja (cijeli broj) 
I Prosječan broj radnika-na osnovi sati rada (cijeli broj) -
jBroj volontera · 

Broj sati volontiran· a 

Vr<1Jcu.-.u;:,, OSTVARENIH INVESTICIJA U NOVU DUGOTRAJNU IMOVINU 

Građevinski objekti u pripremi 
I Postrojenja i oprema u pripremi 
! Prijevozna sredstva u pripremi 
JVišegodlšnji nasadi i osnovno stado u pripremi 
jostala nematerijalna proizvedena Imovina u pripremi 
i Ostala nefinancijska Imovina u pripremi ... 

Opis stavke 

jStanje zahlia 
Kontrolni zbroj (AOP 160 do 170) 

Zakonski zastupnik: INES VRBAN 
Datum: 25.02.2022 

Osoba za kontakt: Gordana Jajaš 
Telefon: 012221200 
Telefax: 016112574 ---------Adresa e-pošte: gordana.jajas@lnfokorp.hr 

156 
157 
158 
159 
160 
161 

165 
166 
167 
168 
169 

629.982 1.640.688 
4.269.161 2.189.407 
3.278.455 1.910.564 
1.640.688 1.919.531 

7 7 
6 

13 

Ostvarena vrijednost 

u istom razdoblju li u izvještajnom 
prethodne godine IJ razdoblju 

Indeks 
(5/4) -

I AOP I Stanje 1. siječnja I 
Stanje na kraju I Indeks 

izvještajnog razdoblja (5/4) 

li :-
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Vrsta posla: 708 

Naziv obveznika: ZAKLADA ZAJEDNIČKI PUT 

Po!\tanski broj: 101!00 _, 

Adresa sjedišta: MIWACKINA 42A 

Račun (IBAN): ~~87236000011~~050142 

BILANCA 
Stanje na dan: 31.12.2021. 

Mjesto: -~greb 

UL I D l t Šifra djelatnosti: 9499 

Šifra grada/općine: .~33 <l r đl I GRAD ZAGREB 

Obrazac 

BIL-NPF 

RNO broj: ~oo.~~8-~ 
Matični broj: 0_2~~-

01B: 77887571429 

Oznaka razdoblja: 2021-12 

Šifra županije: 21 
Verzija Excel datoteke: &.o.J. Iznos u kunama l,t-.i: 111,, 

Raćun I I I I I ' d ;,:~~ OPIS AOP Stanje 1. siječnja Stanje 31. prosinca ~51:; --·--------IMOVINA - - ;-; - -- ·-I-._-- - -~ - - - - ~ -·- .- ;· _- . ~_- ·,~ 

[ IMOVINA (AOP 002+074) 001 2.714.427 2.873.066 105,8 

i Nefiiancljska imovi~a (AOP 003+018~047+051+055+064) 
·-- -

o 002 978 446 646.293 86,5 

01 [~eprolzvedena dugotraj~a Imovina (AOP 004+008-017) 003 608.397 551 .364 90,6 

011 'Materijalna imovina - prirodna bogatstva (AOP 005 do 007) 004 o o 
0111 Zemljište 005 

0112 Rudna bogatstva 006 

0113 Ostala prirodna materijalna imovina 007 

012 Nematerijalna imovina (AOP 009 do 016) 006 1.140.668 1.140.668 100,0 

0121 Patenti 009 

0122 Koncesije 010 

0123 Licence 011 

0124 Ostala prava 012 1.140.668 1.140.668 100,0 

0125 Goodwill 013 

0126 I Osnivački izdaci 014 

0127 I Izdaci za razvoj 015 

0128 [ostala nematerijalna imovina 016 

019 [ Ispravak vrijednosti neproizvedene dugotrajne imovine 017 532.271 589.304 110,7 

02 [Proizvedena dugotrajna lmo-;,lna (AOP 019+023+031+034+039+042-046) 018 255.401 187.724 73,5 

021 [Građevinski objekti (AOP 020 do 022) 019 104.848 104.848 100,0 

0211 I Stambeni objekti 020 104.848 104.848 100,0 

0212 [ Poslovni objekti 021 

0213 [ Ostali građevinski objekti 022 

022 [Postrojenja i oprema (AOP 024 do 030) 023 556.653 552.461 99,2 

0221 I Uredska oprema i namještaj 024 455.779 432.017 94.8 

0222 [ Komunikacijska oprema 025 33.476 33.476 100,0 

0223 I Oprema za održavanje i zaštitu 026 17.084 36.654 214,6 

0224 I Medicinska i laboratorijska oprema 027 

0225 [ Instrumenti, uređaji i strojevi 026 

0226 J Sportska i glazbena oprema 029 

0227 [ Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 030 50.314 50.314 100,0 

023 Prijevozna sredstva (AOP 032+033) 031 190.430 190.430 100,0 

0231 Prijevozna sredstva u cestovnom prometu 032 190.430 190.430 100,0 

0232 Ostala prijevozna sredstva 033 

024 Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti (AOP 035 do 036) 034 o o 
0241 Knjige u knjižnicama 035 

0242 i Umjetnička djela (izložena u galerijama, muzejima i slično) 036 

0243 j Muzejski izlošci i predmeti prirodnih rijetkosti 037 

0244 !ostale nespomenute izložbene vrijednosti 038 

025 [Višegodišnji nasadi i osnovno stado (AOP 040+041) 039 o o 
0251 I Višegodišnji nasadi 040 

0252 I Osnovno stado 041 

026 : Nematerijalna proizvedena imovina (AOP 043 do 045) 042 25.960 25.960 100,0 

0261 I Ulaganja u računalne programe 043 25.960 25.960 100,0 

0262 i lJmjetnička, merama i znanstvena djela 044 
-
0263 i Ostala nematerijalna proizvedena imovina 045 

029 I Ispravak vrijednosti proizvedene dugotrajne imovine 046 622.490 685.975 110,2 

03 ! Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti (AOP 048) 047 o o 
031 [ Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti (AOP 049+050) 046 o o 
0311 !Plemeniti metali i drago kamenje 049 
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0312 I Pohranjene knjige, umjetnička djela~~li~ne ~rijednosti 

04 Sitni Inventar (AOP 052+053-054) . 

041 Zalihe sitnog inventara 

042 Sitni inventar u uporabi 

049 Ispravak vrijednosti sitnog_in_v_e_n_ta_ra ____ _ 

05 Nefinancijska imovina u pripremi !AOP 056 do 059+062+063) . 
051 Građevinski objekti u pripremi 

052 J Postrojenja i oprema u pripren7ti __ 

053 Prijevozna sredstva u pripremi 

054 Višegodišnji nasadi I osnovno stado-;; pripremi (AOP 060+061) 

0541 Višegodišnji nasadi u pripremi 

0542 Osnovno stado u ~rip~----------
055 Ostala nematerijalna proizvedena imovina u pripremi 

056 Ostala nefinancijskalmovina u pripremi - ·---·-

06 Proizvedena kratkotrajna Imovina (AOP 065+070+073) 
~ !_Zalihe za obavljanje djelatnosti (AOP 066 do 069) · 

0611 Zalihe za preraspodjelu drugima 

0612 Zalihe materijala za redovne po~_be 

0613 Zalihe rezervnih dijelova 

0614 I Zalihe materijala -za posebn'e potrebe 
062 1

1 

Proizvodnja i proizv~di(AOP 071+072) __ _ 

0621 
1 
Proizvodnja u tijeku 

0622 i Gotovi proizvodi 

063 i Roba za daljnju prodaju 

jFinanc~_ska lmovlnaJAOP 075+083+100+105+125+133+142) 

11 1Novac u banci i blagajni (AOP 076+080~~81~8~) 
111 Novac u banci (AOP 077 do 079) ___ _ 

1111 Novac na računu kod tuzemnih poslovnih banaka 

1112 .. !Novac na računu kod inozemnih. poslovnih banaka 
1113 ·tPrijelazni račun ·--------·---- · 

112 Izdvojena novčana sredstva 

113 1 Novac u blagajni 

114 i ~rijednosnice ~ bla~~J~. 

12 
Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od radnika te za više plaćene poreze i ostalo 
(AOP 084+087+088+089+095) 

121 De~oziti u bankama i ostalim financijskim institucijama (AOP 085+086) 

1211 Depoziti u tuzemnim bankama i ostalim financijskim institucjama ___ _ 

1212 Depoziti u inozemnim bankama i ostalim financijskim institucijama 
122 !Jamčevni polozi · - .. - · - - -· · - --- · · 

123 · !Potraživanja od rad~ -

124 -··1 Potraživanja za više plaćene· poreze-i .doprinose(AOP 090 do 094) 

1241 Potraživanje za više plaćene poreze 

1242 Potraživanja za pore~~~ednost kod obveznika 

1243 ! Potraživanja za više plaćene carine i carinske pristojbe 

1244 j Potraživanja za više plaćene ostale poreze - --·-

1245 I Potraživanja za više plaćene doprinose ·- ·· -·----

129 Ostala potraživanja (AOP 096 do 099) 

1291 Potraživanja za naknade koje se refundiraju 

1292 _ ! Potraživan~ za naknade šte~~ ~-- ---

1293 j Potraživanja za predujmove 

1294 I Ostala nespomenuta potraživanja 

13 \Zajmovi (AOP 101+102+103-104) 
131 °[zšiii,ovi građanima i kućanstvuna„ 
132 j Zajmovi pravnim osobama k~ji obavljatu p~du~e!nič~u djelatnost 

133 !Zajmovi ostalim subjektima 

139 I ~ravak vrijednosti danih zajmova 

14 l".'rijednosni papiri ~AOP 1~~:10~.! !~~15+1~~+121-124) 
141 Čekovi (AOP 107+108) 
1411 Čekovi-iuzemni- ·-

1412 I Čekovi-inozemni 
142 !Komercijalni i blagajnieki zapisi (AOP110+111) 

1421 I Komercijalni i blagajnički zapisi - tuzemni 

1422 Komercijalni i blagajnički zapisi - inozemni 

143 M[enice_iAOP 113+1~) 

1431 

1432 

144 

Mjenice - tuzemne 

Mjenice - inozemne 

Obveznice (AOP 1_2!!+117) 

1441 Obveznice - tuzemne 

1442 

145 

1451 

lč~_::~ --~ -- -- -----
1 Opcije i drugi financijski derivati (AOP 119+120) 

l_o;;;~~ i drugi financijski deri~ti::: tuzemni 

050 

051 

052 

053 

054 

055 

056 

057 

058 

059 

060 

061 

062 

063 

324.683 

324.683 

a:Hia1 -~-~----.... 

83.981 

o 

323.265 99,6 ------
323.265 99,6 

fr~;ijM 1 oo,o 

83.981 100,0 

064 ~o.ea1 . . . . . . 23:?24 
065 .. ·. ·•• .. ----~ ~'= ~ -:o 75,7 

066 

067 

068 

069 

070 

071 

072 

073 

074 

075 

076 

077 

078 

079 

080 

081 

082 

083 

084 

085 

086 

087 

088 

089 

090 

091 

092 

093 

094 

095 

096 

097 

098 

099 

100 

101 

102 

103 

104 

105 

106 

107 

108 

109 

110 

111 

112 

113 

114 

115 

116 

117 

118 

119 

23.2.24 75,7 

30.667 23.224 75,7 

1:tJitgM 2;02&..7t3 
.. . . 1,tl:otQ.6$~ . . . f,91S,531 

116,8 

117,0 

117,3 

117,3 

-~ ___:..;.,_ ...,. ........ . 
1;627144 
- ·. -·-· -· -· -
1.627,144 

13.545 

20.480 

9.3!l4 

2.258 

7.106 

11,116 

11.116 

o ·-- -

o: 
o 

.(J 

. ~-~Ot;iiš~ 
1.907.864 

11 .667 86,1 

30:034 146,7 

430 

1~,130 161,6 

13,925 616,7 

1.205 17,0 

11:119 100,0 

11.116 100,0 

Q 

o 
o 

o 
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-·--·,---- --------- ----
1452 Opcije i drugi financijski derivati - inozemni. __ _ 

146 Ostali vrijednosni papiri (AOP 122+123) 

:1461 _ Jostali tuzemni vrijednosni papiri = · 
1462 I Ostali inozemni vrijednosni papiri .. _ 

149 I Ispravak vrijednosti vrijednosnih papira 

15 1 Dionice i udjeli u glavnici (AOP 126+129-132) 

~!. -~ j Dionice I udjeli u glavnici banaka i ostalih-fi-na..an- c-ij-sk- ih-in_s_tilucija (AOP 1 fr;-:; ~B) 
1511 !Dionice I udjeli u glavnici tuzemnih banaka i ostalih financijskih institucija 

·oo -1 Dionice I udjeli ;glavnici inozemnih banaka i ostalih financijskih instituc~a 

152 Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava (AOP 1~+131) 

1521 Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih trgovačkih društava 
--· 
1522 I Dionice i udjeli u glavnici inozemnih trgovačkih društava 

120 -
121 

--·- ·-
122 -
123 --
124 

125 

126 -
127 

128 - · 
129 

-- -- --
130 - · -
131 ----- --
132 .'. 59 _] Ispravak vrijednosti dionica i udjela u glavnici ··_- - ·-- - -·~---· - . -

~ Potraživanja za prihode tA~P 134 do 1_E+14~-~~) 

-~ Potraživanja od kupaca 

162 

163 

164 

1641 

1642 

165 

169 

19 

191 

192 

Potraživanja za članarine i članske do_Prinose 

Potraživanja za prihode po posebnim propisima 

Potraživanj'.!_Z~ prihode od imovine (AOP 1 ~~+139) 

Potraživanja za ~rihode od financijske imovin!__ 

, Potraživanja za prihode od nefinancijske imovine 

Jostala nespomenuta potraživanj;;i ·- - ~:~ 
i Ispravak vrijednosti potraživanja 

· Rashodi budućih razdob!a i nedosp~ela n~P§'t~ p_rihod·a_. ČA_OP 1~-~-+:1~) 

i Rashodi budućih razdoblj~ 

Nedospjela naplata prihoda 

11 :l.'J=--i =--~•-·"--~• • ··~ ... ,, •• :n:, -. i 

OBVEZE I VLASTITI IZVORI (AOP 146+195) 
2 Jobveze (AOP 147+174+182.;190} · - --

24 'foiwezeza rashode (AOP 148+156+164+168+169+170) 

241 - 'obveze za radnike ~AO~ 149_do 155) _:: -_ __ _ 

2411 

2412 

2413 

2414 

2415 

2416 

Obveze za plaće - neto 

Obveze za naknade plaća - neto 

Obveze za plaće u naravi - neto 

Obveze za porez i prirez na dohodak iZ Plaća 
Obveze za doprinose iz plaća 

Obveze za doprinose na p~a~e 

2417 Ostale obveze za radnike 

242 - _ ~bveze za materijalne rashode (~-~ ~ ~7 ~ !_~-~ ) 
2421 I Naknade troškova radnicima 

2422 Naknade članovima u _predstavničkim i izvršnim tijelima, p~vjerenstavima i slično 

2423 JNaknadevolonterima ------- _____ _ 

2424 Naknade ostalim osobama izvan radnog odnosa 

2425 

2426 

Obveze prema dobavljačima u zemlji 

Obveze prema dobavljačima u inozemstvu 

2429 Ostale obveze za financiranje rashoda poslovanj;;i_ 

244 Obveze za financijske rashode (AOP 165 do 167) 

244 i- I Obveze za kama!; za izdane vrijednos;;;; papire . 

2442 .. robveze za kamate za primljene kredite i zajmove 

~443 I Obveze za ostale finan-cljske rashode ~ ~ 
245 I Obveze za prikupljena sredstva pomoći 
246 I Obveze za kazne, penale i naknade šteta 

249 [ostale obveze iAOP 171 ?O~~_) _ 
2491 I Obveze za poreze 

~492 .. j Obveze za porez ~a dod~n_u. vrijed_n_?~ . _ _ _ _ _ _ __ _ _ _ ___ ____ _ _. _ _ 

2493 I Obveze za predujmove, depozite, primljene jamčevine i ostale nespomenute obveze 
25 jObveze za vrijednosne papire (AOP 175+178-1_81) - · - ---- - - ·--- - - -

251 1Obveze za čekove (AOP 176+177) 

2511 ··· i Obveze za čekove - tuzemne · -

2512 !Obveze za čekove - inozemne ... . 

252 lob~za mjenice (AOP 179+180) -- '-----=-------- - . 
2521 ]obveze za mjenice - tuzemne 

2522 I Obveze za m]enice - inozemne -- -

259 - I Ispravak vrijednosti obveza za vrijedno~ne p~pire. 

26 · !Obveze za kredite I zajmove (AOP 183+186,::-189) 

261 J Obveze za kredite banaka i ostalih kreditora (AOP 184+185) 

2611 I Obveze za kredite u zemlji 

26!? Obveze za kredite Iz inozemstva _ _ __ _ 

262 Obveze za robne i ostale zajmove (~~_P 187+~8) 

2621 

2622 

269 

Obveze za zajmove u zemlji 

-
1 
Obveze za zajmove Iz inozemstva .... 

/ lspra~ak vrije~nosti obveza za kredite i zajmove 

133 
·- · 
134 -
135 

136 -
137 

138 

139 -
140 -
141 

142 

143 --
144 

145 

146 -
147 

148 - · 
149 -
150 - -
151 
- - · 
152 

153 -
154 ·-
155 -
156 -
157 

158 
-· 
159 - -
160 

161 -· 
162 - · 
163 

·-· ·- --
164 --
165 

166 -
167 -
168 

169 -
170 

171 

172 ·-
173 ·-
174 

175 -- -
176 -· 
177 

178 

179 ---- -
180 

181 --
182 -
183 -•--
184 --
185 -
186 --
187 

188 ---
189 

-
.--:... · .. 

.-

-

o 

o 
o 

o 

26,41!6 

26.486 

48.326 

---

o 

o 
o 

191.3 

50.666 191,3 --

o 

--
26.542 54,9 ---
26.542 54,9 --- -

- ·-·""'-· .,-- -. . - . . -: ---- --- -- --. . -;.,- · 

105,8 

96,3 

112,9 

84,1 

80,7 

1()():516 

58.846 

9.581 

17.583 

14.506 

5.2?6 

2.160 

150 

2.966 

o 

38.929 

1.242 

37.687 

o 
o 

o 

o 
o 

o 

.. 

84.573 
47.506 

---
8.545 89,2 ·-- ---

14.489 82,4 ·--
11.953 82,4 --- - ·-· 

2.080 ·----
54;756' 1.037,8 

1.800 83,3 

o 0,0 

-
11 .630 

41 .326 1 .393,3 

_ 24.002 61, 7 

24.002 1.932,5 

--·-
O 0,0 

o 
o. 

o 

o 
o 

() 
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29 !Odgođene plaćanje rashoda i prihodi budućih razdoblja (AOP 191+192) 

291 (odgođene plaćanje rashoda . - ·-

292 I Naplaćeni prihodi budućih razdoblja (AOP 193+194) 

2921 i Unaprijed plaćeni prihodi - ... 

2922 i Odgođene priznavanje prihoda 

!Vlastiti Izvori (A0_~_1_~6+199-200) 5 

51 Vlastiti Izvori (AOP ~97+198) 
--
511 Vlastiti izvori 

512 Revalorizacijska rezerva 

5221 Višak prihoda - . -
5222 Manjak prihoda 
l'f'4TJ! l:.1 : 11w,, ., 1 - -·~r•:•~ 

61 I lzvanbilanćni zapi~i - aktiva 

62 lzvanbilanćni zapisi - pasiva 

Zakonski zastupnik: INES VRBAN 
Datum: 

Osoba za kontakt: 
Telefon: 

Telefax: 

Adresa e-pošte: 

44617 

Gordana Jajaš 

012221200 
016112574 

gordana.jajas@infokorp.hr 

190 437.967 397.792 90,8 

191 

192 437.967 397.792 90,8 

193 

194 437.967 397.792 90,8 
- -· 

195 ~-1~\73~ 2.311 .944 108,5 

196 1_.00~.oo_e 1.000.000 100,0 

197 1.000.000 1.000.000 100,0 

198 

199 1.131.738 1.311.944 115,9 

200 

201 :I 202 o o 

Stranica: 4 


